12 11 10 3 I 2 I 1
18 |1 120433 Kabelschlepp Y-Achse Robotik Hoch MLT
17 |1 n.a. Haltewinkel Energiekette Robofik SMD Lager
16 |10 104928 Linsen - Flanschkopfschraube M 4 X 12
15 |1 119498 Controllereinheit Robotik SMD Lager
14 |k 101489 Senkschraube DIN 7991 - M 4 X 10
13 1 120115 Fihrung V-Achse Hoch Robotik SMD Lager
12 |1 111864 Gegengewicht ASM L 1
1 1 119547 V-Wagen kurz Robotik MLT
10 |1 111846 Antriebswelle ASM V-Achse
9 |1 11184 4 Umlenkwelle ASM V-Achse
8 |1 119333 Befestigungsplatte unten V-Achse SMD Lager
T |1 119354 Synchronriemen endlos 10 T5-340
6 |7 101488 Senkschraube DIN 7991 - M 4 X 8
5 |3 104926 Linsen - Flanschkopfschraube M 4 X 8
Lo |1 110955 Senkschraube DIN 7991 - M 4 X 8
3 N 120429 Antrieb ASM Vertikalachse
2 |1 119332 Befestigungswinkel Robotik SMD Lager
(N 120114 V-Achsprofil MLT Hoch V-Achse MLT Hoch
Pos| Me ID-Nr. Benennung Bezeichnung
Ooerfl dchenbehandlung Allgemein- Oberfiicne | Mabstan 1.5 A1 |REV A
foleranz DIN IS0 | werkstoff/Halbzeug
1S0 2768- 1302 -
Datum Name Benennung
= A /B V-Achse Hoch
T ' Robofik MLT
Stimpﬂe GmbH Zeichnung/Sach-Nr.: BL. 1
I e T — Oettingen/Bayern — 1204["52“ — von 1
12 11 10 3 I Z I 1




